

Untere Marktstraße 1
4822 Bad Goisern am Hallstättersee
Telefon 0699/11323852
Telefax 06135/8301-30
business@trophy.at
www.trophy.at/business-trophy

## **Anmeldung:**

(Bitte an 06135/8301-30 faxen oder an <a href="mailto:business@trophy.at">business@trophy.at</a> senden)

$\ \square$ Wir melden folgende FirmenmitarbeiterInnen zur Business Trophy im Rahmen der Salzkammergut Trophy an.
Bitte die Teilnehmer zusätzlich unter www.trophy.at/anmeldung registrieren!
Bei mehr als 6 Anmeldungen pro Firma bitte ein zusätzliches Formular ausfüllen.
Name Teilnehmer 1:
Name Teilnehmer 2:
Name Teilnehmer 3:
Name Teilnehmer 4:
Name Teilnehmer 5:
Name Teilnehmer 6:
Firmenname:
Kontaktperson:
E-Mail od. Tel.:
Firmenstempel: